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ВСТУП 

 

Навчальна дисципліна «Організація бізнесу в сфері обліку та аудиту» 

присвячена вивченню сучасних підходів та методів обліково-аналітичного 

аутсорсингу як ефективного інструменту управління фінансовою діяльністю 

підприємства. Ключові теми курсу включають в себе основи обліково-

аналітичного аутсорсингу, вибір партнерів та формування контрактів, 

інтеграцію облікових систем, аналіз фінансового стану підприємства, 

оптимізацію податкового обліку і внутрішнього контролю.  

Предметом дисципліни є вивчення концепцій, принципів і практичних 

аспектів використання аутсорсингу в області обліку та аналізу господарської 

діяльності підприємства. 

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування професійних умінь 

та компетентностей щодо методології сучасного економічного мислення та 

системи спеціальних знань у галузі обліково-аналітичного аутсорсингу, 

практичних навичок їх застосування у обліково-аналітичній сфері.  

Завдання вивчення курсу є:  

− надання теоретичних знань з питань сучасного економічного 

мислення та системи спеціальних знань у галузі обліково-аналітичного 

аутсорсингу;  

− набуття практичних навичок застосування аутсорсингу у різних 

напрямах бізнесу; використання видів та моделей аутсорсингу;  

− ознайомлення зі станом та динамікою розвитку українського та 

світового ринку аутсорсингу; надання уявлення про процес аутсорсингу та 

супутню йому реорганізацію бізнес-процесів на підприємстві;  

− набуття навичок використання набору інструментів для вимірювання 

ефективності використання різних видів аутсорсингу на підприємстві. 

У процесі навчання студенти здобувають необхідні знання в ході 

аудиторної роботи – під час лекційних та практичних занять, а також 

позааудиторної самостійної роботи – виконання індивідуальних завдань і 
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завдань самостійної роботи, що сприяє успішному засвоєнню навчальної 

дисципліни, а також нормативно-правової бази аудиторської діяльності.  

Важливим складником системи набуття професійних компетентностей з 

навчальної дисципліни є виконання практичних завдань на семінарських і 

практичних заняттях. Такі завдання мають на меті вироблення у студентів 

навиків групової роботи, ораторської майстерності, публічних виступів, а також 

підтримання партнерських стосунків у ході вирішення ситуаційних завдань чи 

розроблення комплексних проєктів.  

Загальними компетентностями є: 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність працювати в команді.  

Здатність працювати автономно.  

Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. ЗК06. 

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Здатність бути критичним та самокритичним.  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних 

технологій.  

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Фахові компетентності: 

Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, робити узагальнення 

стосовнооцінки прояву окремих явищ, які властиві сучасним процесам в 

економіці. 

Використовувати математичний інструментарій для дослідження 

соціально-економічних процесів, розв’язання прикладних завдань в сфері 
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обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, 

узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних 

потреб осіб, що приймають рішення.  

Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів господарювання. 

Проводити аналіз господарської діяльності підприємства та фінансовий 

аналіз з метою прийняття управлінських рішень. 

Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 

впевненості. 

Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей 

суб’єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання 

діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів. 

Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства 

та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. 

Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних 

обов’язків. 

Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 

як демократичної,соціальної, правової держави. 

Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в системі обліку і звітності за допомогою сучасних 

інформаційних технологій віддаленого доступу. 

Здатність організовувати та забезпечувати ефективні комунікації в 

процесі обліково-аналітичного супроводу суб'єктів господарювання на умовах 

аутсорсингу. 

Програмні результати навчання: 

Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту 

та оподаткування господарської діяльності підприємств. 
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Розуміти особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності. 

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп ютерні 

технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.  

Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські 

якості та відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, 

поважати індивідуальне та культурне різноманіття. 

Знати методичний інструментарій і володіти практичними навичками 

ведення обліку та формування звітності господарюючих суб’єктів на замовах 

аутсорсингу з використанням сучасних інформаційних технологій віддаленого 

доступу. 

Студент опрацьовує питання, що призначенні для самостійного вивчення 

і для контролю проходить тестування в системі дистанційного навчання у 

визначений для контролю самостійної роботи період згідно графіку 

навчального процесу. 

Методичні рекомендації мають на меті допомогти студентам якісно 

підготуватися до аудиторних занять та перевірити рівень засвоєння матеріалу 

через відповіді на запитання, тестування, вирішення практичних завдань. 
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І. ЗАВДАННЯ ДЛЯ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

 

 

Змістовий модуль 1.   

Економічна сутність обліково-аналітичного аутсорсингу та його види 

 

 

Завдання 1. 

Аутсорсер, ознайомлюючись з бізнесом замовника з'ясував, що керівництво 

замовника вважає, що їхня система внутрішнього контролю дуже 

ефективна, за результатами перевірки їх ніколи не штрафує податкова 

інспекція. Всі господарські факти ретельно документує та перевіряє бухгалтер 

перед занесенням до ПЕОМ.  

Головний бухгалтер – креативна особа. Він має безліч різних сертифікатів 

вітчизняних та іноземних громадських організацій,  за освітою – кібернетик. 

Останнє місце роботи – військова частина. Працює у замовника аудиту лише 7 

місяців. Уже декілька разів самостійно переробляв програмне забезпечення для 

бухгалтерського обліку.  

Бізнесу замовника – однотипний, але має дуже суттєві місячні обороти та 

особливо велике відшкодування ПДВ з бюджету. 

 Необхідно надати відповідь на запитання: 

1. Який рівень ризику на цьому етапі проведення перевірки? 

Відповідь обґрунтуйте. 

 

 

Завдання 2. 

Велике промислове об'єднання має розгалужену мережу роздрібної 

торгівлі, більше 5 виробничих підприємств і централізовані склади. Всі 

ці об'єкти розташовані по різних регіонах України. Загальне управління 

здійснюється з Києва, де знаходиться штаб-квартира й офіс керівної 

кампанії. 

Аутсорсер, знайомлячись з бізнесом замовника та його системою 

управління, з'ясував, що наказ про облікову політику знаходиться лише 

в керівній кампанії та має високий рівень внутрішньої конфіденційності. 

Наказ існує всього у двох примірниках і за потреби нa місцях (за проханням 
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того чи іншого головного бухгалтера) один з примірників доставляють на один 

день у відповідний підрозділ. 

 Окрім цього аудитор вияснив, що податкове законодавство у сфері 

бізнесу замовника, за останні півроку суттєво змінювалося. При цьому 

ці зміни торкалися винятково ПДВ і охоплювали як відміну пільги, так і 

збільшення ставки податку. Додатково аудитор врахував такі обставини, як 

необхідність залучення експерта з технології бізнесу замовника до перевірки, 

в його штаті таких фахівців немає. Пошук експерта свідчить про складність 

його знайдення до встановленого часу початку перевірки. 

 Необхідно надати відповідь на запитання: 

1. Який рівень ризику на цьому етапі проведення перевірки 

встановить аутсорсер? Відповідь обґрунтуйте. 

 

 

 

Завдання 3. 

 

Під час проведення аудиторської перевірки ВАТ «Автоспілка» 

аутсорсери встановили, що річна інвентаризація перед складанням фінансової 

звітності за поточний рік не проводилася, а проведені протягом звітного року 

інвентаризації товарно-матеріальних цінностей та грошових коштів оформлені 

неякісно і з порушеннями чинних вимог. 

Аутсорсери запропонували організувати інвентаризацію під час 

аудиторської перевірки, оскільки програмою перевірки така процедура була 

передбачена і погоджена із замовником. 

Необхідно: 

1. Визначити невідповідності ситуації нормативним актам України. 

2. Проаналізувати пропозицію аутсорсерів. 
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Змістовий модуль 2.   

Особливості організації обліково-аналітичного аутсорсингу 

 

Завдання 1. 

 

У ході внутрішньої перевірки фінансової звітності ПАТ «Каштан» аутсорсер 

аудитор отримав таку інформацію: 

30.06.п.р. ПАТ «Каштан» були реалізовані матеріали на суму 

40 000 грн (без ПДВ), термін платежу за які відповідно до договору наступав 

30.09. п.р.; 

01.08.п.р. ПАТ поступило право вимоги за цим договором ТОВ 

«Бурштин» за 35 000 грн (без ПДВ); 

02.08.20п.p. у ПAT надійшли грошові кошти за договором цесії 

(процентна ставка рефінансування в 3 кварталі становила 11 %); 

25.09.п.р. за 8 місяців до закінчення терміну амортизації (повний 

термін амортизації в бухгалтерському обліку установлено 38 місяців) був 

ліквідований нематеріальний актив через недоцільність його подальшого 

використання. Первісна вартість активу – 76 000 гpн. 

Сума прибутку за 9 місяців 2019 р. становила 30 000 гpн. 

 Необхідно надати відповідь на запитання: 

1. Які дії необхідно виконати аутсорсеру для отримання доказів щодо 

тверджень управлінського персоналу щодо до реалізацій дебіторської 

заборгованості та ліквідації нематеріальних активів? 

 

 

Завдання 2. 

 

У ході преревірки ПАТ «Сонечко» було встановлено, що 01.08.2019 р. 

ПАТ «Сонечко»  отримало в банку кредит у сумі 600 000 грн для придбання 

устаткування, яке необхідно для процесу виробництва.  

Кредитний договір укладений терміном на 4 місяці. Ставка за кредитом 

становить 14 % річних.  

Обладнання придбане 15.08.2019 р. і прийняте на облік 27.08.2019 р. У цьому 

самому місяці воно введено в експлуатацію. Вартість придбання становила 

600 000 грн. 

Обліковою політикою ПАТ «Сонечко» передбачено, що інвестиційним активом 
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вважається майно‚ термін якого перевищив 6 місяців, а вартість – 1 000 000 грн, 

а гранична величина процентів за борговими зобов'язаннями, визнаних 

витратою для цілей оподаткування прибутку, розраховується за ставкою 

рефінансування НБУ, збільшеною в 1,1 рази. 

 ПАТ «Сонечко» складає фінансову звітність і Декларацію з податку 

на прибуток щоквартально. 

 Необхідно надати відповідь на запитання: 

1. Які дії необхідно виконати аутсорсеру для отримання доказів щодо 

тверджень управлінського персоналу щодо операції отримання кредиту та 

нарахування відсотків за його користування? 

 

 

Завдання 3. 

 

Під час перевірки ПАТ «Посмішка» за звітний рік було встановлено, 

що на балансі числиться адміністративна будівля вартістю 7 000 000 грн, 

частина якої знаходиться на реконструкції. Термін проведення робіт відповідно 

до договору становить 18 місяців. 

 У ПАТ «Посмішка» є первинні документи, що визначають рішення 

голови правління про проведення реконструкції частини будівлі та 

використання іншої частини об'єкта в рамках договору про спільну діяльність. 

На основі терміну корисного використання, прямолінійного методу 

нарахування амортизації, передбаченого обліковою політикою ПАТ 

«Посмішка», й умовного поділу вартості будівлі на дві частини: та, що 

реконструюється, і ту, що використовують (ПАТ як і раніше використовує її 

для цілей управління). Щомісяця до складу витрат включається амортизація 

в сумі 9 143 грн.  

 

Необхідно: 

1. Визначити дії аутсорсера з метою отримання доказів щодо 

тверджень управлінського персоналу стосовно операцій обліку об'єкта 

основних засобів і здійснених витрат на його реконструкцію. 
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Змістовий модуль 3.   

Процес обліково-аналітичного аутсорсинг 

 

 

Завдання 1. 

 

Директор консалтингової фірми розглядає робочі записи за даними виконаної 

роботи з підготовки управлінським персоналом фінансової звітності, які наразі 

проводяться, з питань дотримання принципу безперервності.  

Директор зробив наступні помітки: 

 

ТОВ «Промінь» 

Після дати фінансової звітності, але до дати затвердження фінансової звітності 

кредитор Товариства подав у суд позовну заяву щодо визнання на Товариства 

неплатоспроможним. 

 

ТОВ «Осороки» 

Під час аудиту було встановлено, що Товариство має збиток 

у сумі 800 000 грн станом на 31 грудня звітного року.  

У січні наступногороку наступає термін погашення позики в сумі 900 000 грн. 

Інших джерел фінансування Товариство не має i надходження грошових коштів 

не очікується 

 

ПрАТ «Водограй» 

Після дати балансу, але до затвердження фінансової звітності для 

опублікування зборів кредиторів неплатоспроможного Товариства, 

як способу вирішення неплатоспроможності, затвердило санацію. 

 

ТОВ «Веселка» 

Після дати балансу, але до затвердження фінансової звітності 

до опублікування під час пожежі сильно постраждало основне виробництво 

Товариства. Підприємство більше не здатне продовжувати діяльність. 

 

 Необхідно по кожному підприємству окремо надати відповідь на 

запитання: 

1. Які дії слід додатково провести аутсорсерам, щоб в повній мірі 

виконати вимоги щодо дотримання принципу безперервності діяльності?  
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Завдання 2. 

 

Директор консалтингової фірми розглядає робочі записи за даними підготовки 

річної фінансової звітності, які наразі проводяться, з питань виконання 

аутсорсерами документування знайдених перекручень у фінансовій звітності.  

 

Ситуація 1. 

У поточному році виявлена помилка (допущена в минулому році) – на 

адміністративні витрати віднесено 1 000 грн за підвищення кваліфікації 

обліковців, яке було заплановано, але не відбулося. На початок періоду 

залишок по рахунку нерозподіленого прибутку становив 1 500 грн. 

 

 Ситуація 2. 

У поточному році виявлена помилка – при розрахунку амортизації виробничого 

обладнання амортизація занижена на 85 000 грн., з яких 5 000 грн.  має бути 

включено у незавершене виробництво (його залишок на початок звітного 

періоду 123 000 грн.), 80 000 грн. – у собівартість готової продукції (її 

залишок на початок звітного періоду 100 000 грн.), з якої реалізовано 90 %. 

Ситуація 3. 

У поточному році виявлена помилка, яка допущена у минулому році – при 

розрахунку амортизації виробничого обладнання амортизація занижена на 

85 000 грн., з яких 5 000 грн.  має бути включено у незавершене виробництво 

(його залишок на початок звітного періоду 123 000 грн.), 80 000 грн. – у 

собівартість готової продукції (її залишок на початок звітного періоду 100 000 

грн.), з якої реалізовано 90 %.  

 

Ситуація 4. 

У 2021 році резерв відпусток склав 8 % від нарахованої заробітної плати. У 

січні 2022 року стало зрозуміло, що резерв був завищений.  

За розрахунками у2022 році резерв відпусток становитиме 7 %. Фонд 

нарахованої заробітної плати підприємства – 100 000 грн. 

 Необхідно по кожному підприємству окремо: 

1. Надати рекомендації з виправлення помилки. 

 

 

 

 

Завдання 3. 

 

У ході підготовки фінансової звітності ПАТ «Прохолода» за звітний рік 

аутсоресу стали відомі такі факти, пов'язані з діяльністю товариства: 
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− рада директорів вирішила збільшити види діяльності, а це вплине 

на фінансовий стан, рух грошових коштів і результати діяльності 

компанії; 

− рада директорів компанії вирішила порекомендувати загальним 

зборам сплачувати річні дивіденди за результатами роботи компанії 

у звітному році в розмірі 100 грн на одну акцію. Загальна сума, 

запропонована для оплати дивідендів, – 1 000 000 грн. 

 Необхідно надати відповіді на запитання: 

1. Як ці події впливають на зміст звіту незалежного аудитора? 

2.  Якими будуть подальші дії незалежного аудитора? 
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Змістовий модуль 4.   

Професійні вимоги до роботи аутсорсера, проблеми та тенденції розвитку 

обліково-аналітичного аусорсингу 

 

 

 

 

Завдання 1. 

 

В таблиці  наведені фактори за  їхнім впливом на тип думки аудитора, при 

проведені аудиту фінансової завтності. 

 
Фактори Типи думок аудитора 

Пояснювальний 
параграф (не впливає 
на думку аудитора) 

Думка 
із  

застереженням 

Негативна  

думка 

Відмова  

від 
висловлення 

думки 

1 2 3 4 5 

Обмеження обсягу 

аудиту 

    

Незгода з керівництвом 

щодо достатнього обсягу 

доказів, що відображені 

в фінансовій звітності 

    

Невиконання вимоги 

безперервності 

діяльності підприємства 

    

Незгода з керівництвом 

щодо обраної облікової 

політики 

    

Значна невизначеність, 

усунення якої залежить 

від майбутніх подій 

    

 

  Необхідно: 

1. Класифікувати фактори, які впливають і не впливають на тип думки 

аудитора, за видами модифікованих аудиторських думок, до яких вони 

можуть привести. Вибір думки необхідно позначити знаком "+" 

у відповідному стовпці таблиці. 

2. Надати пояснення управлінському персоналу, щодо вибору 

аудиторами виду аудиторської думки. 
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Завдання 3. 

 

В таблиці  наведені методи подання співставлень у фінансовій звітності. 

 
Особливості аудиторської думки Методи подання співставлень 

у фінансовій звітності 

Відповідні 

показники 

Порівнювальна 

фінансова звітність 

1 2 3 

Фінансова звітність за попередній період повторно 

перевірено іншим аудитором (сформовано умовно-

позитивну думку), а фінансова звітність за 

поточний період перевірена новим аудитором 

(сформовано безумовно-позитивно думку) 

  

Аудиторський висновок містить думку про 

показники за поточний період (зокрема початкове 

сальдо), фінансова звітність за попередній період 

не перевірялась 

  

У звіті про аудит співставлення не виділено   

окремо та висновок аудитора виражається 

загально для попереднього і поточного періодів 

  

Виданий раніше звіт про фінансову звітність 

за попередній період, який було змінено. Питання, 

що призвело до модифікації, не вирішено в 

поточному періоді (виявлені викривлення 

відносяться до початкових залишків і не були 

ліквідовані). Отже, аудиторський звіт про 

фінансову звітність за поточний період переважно 

також було модифіковано 

  

 

  Необхідно: 

1. Визначити, за яким методом надані у фінансовій звітності співставлення, 

якщо сформована аудиторська думка має характеристики, зазначені в 

таблиці вище. Вибір методу позначити знаком "+" у відповідному стовпці 

таблиці. 

 

 

 

Завдання 3. 

На остаточному етапі виконання завдань з аудиту директор аудиторської 

фірми здійснює нагляд за якістю виконання завдань. Увагу директора 

привернули аудиторські файли по підприємствам: 
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ТОВ «Гранду» 

У ході аудиторської перевірки мало місце суттєве обмеження її обсягу, в 

результаті чого аудитор не отримав необхідних доказів. Крім того, проти 

підприємства порушено судову справу з приводу невиконання договірних 

зобов’язань перед постачальником. Розмір компенсації збитків за позовом може 

суттєво вплинути на фінансовий стан клієнта. 

ТОВ «Лінстрим» 

Під час аудиторської перевірки виявлено розбіжності між окремими 

положеннями облікової політики підприємства та загальноприйнятими 

принципами бухгалтерського обліку в Україні. Внутрішньою зустрічною 

перевіркою встановлено розбіжності між показниками журналів-ордерів та 

Головної книги. 

Необхідно по кожному підприємству окремо: 

1.  Визначити вплив обставин, виявлених аудитором у ході 

перевірки, на зміст Звіту незалежного аудитора. 

2. Визначити, який вид Звіту незалежного аудитора можна скласти 

за її наслідками. 
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Змістовий модуль 5. 

Правові засади проведення обліково-аналітичного аутсорсингу 

 

 

Завдання 1. 

 

У 2024 році ТОВ "Альянс" звернувся до аутсорсингової компанії з 

пропозицією перевірити прогноз руху грошових коштів на наступний 

календарний рік (2025 рік).  

Прогноз має форми Звіту про рух грошових коштів, визначений облікової 

політикою компанії та відповідає вимогам міжнародних стандартів фінансової 

звітності.  

Прогноз призначений для кредиторів компанії. За даними керівництва 

компанії, припущення, що лежать в основі прогнозу, мають характер 

найкращих оцінок. 

 Необхідно: 

1. Підготувати текст листа-зобов'язання, щоб домовитися про умови 

завдання на перевірку прогнозної фінансової інформації. 

 

 

 

 

Завдання 2. 

 

Завдання з виконанню узгоджених процедур було видано посадовою 

особою ПАТ «Кеш» – її генеральним директором. Мета завдання полягає в 

наданні допомоги товариству в оцінюванні достовірності доходів 

і витрат. 

 Завдання охоплювали такі процедури: 

 1) перевірку математичної точності попереднього звіту про доходи 

та витрати (прибутки і збитки) за рік, що закінчився 31 грудня 2022, 

а також порівняння кінцевої суми балансу з сальдо відповідних рахунків 

у головній книзі (результатом роботи – кінцева сума перерахована правильно і 

збігається з головною книгою); 

 2) проведення звірки переліку доходів і витрат, а також реєстру 

дебіторів та кредиторів ПАТ "Кеш" і суми виплат за операціями з ними 

за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, з сумою, вказаною в пробному 
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звіті про доходи та витрати (результат роботи – підтверджені суми збігаються з 

даними пробного звіту); 

 3) надсилання запиту дебіторам і кредиторам для підтвердження 

сум взаєморозрахунків з ПАТ "Кеш" за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, 

та отримання підтвердження (результат роботи – отримав підтвердження від 

усіх дебіторів і кредиторів); 

 4) порівняння підтвердження з сумами, вказаними в пункті 2. Для сум, 

за якими виявлено невідповідності, отримання звірки сальдо рахунків. 

Для того щоб отримати ці звірки, визначити і включити в список рахунків, 

не відображені в обліку рахунки та чеки, сума, за яким окремо перевищує 

20 000 грн. (результат роботи – суми, вказані ПАТ "Кеш", збігаються 

з підтвердженнями або, якщо є розбіжності, ПАТ "Кеш" підготувала 

узгодження, які правильно вказують рахунки-фактури і чеки на більш ніж 

20 000 грн.). 

 Необхідно: 

1. Підготувати звіт про фактичні результати виконання узгоджених 

процедур щодо доходів і витрат ПАТ "Кеш" за рік, що закінчився 31 грудня 2022 

року, на основі наведених даних. 

 

 

 

 

Завдання 3. 

Нижче наведено фрагменти з аудиторських звітів за спеціальним призначенням 

 аудиту. Розглядалися такі види спеціальних аудиторських завдань, як: 

1. Звіт про фінансову звітність, підготовлений відповідно до засад 

бухгалтерського обліку, крім міжнародних стандартів фінансової звітності 

або національних стандартів. 

2. Звіт про компоненти фінансової звітності. 

3. Звіт про відповідність умовам договору. 

4. Звіт про узагальнену фінансову звітність. 

 

Фрагмент 1. 

 Ми перевірили ТОВ "Альянс" для забезпечення дотримання основних вимог 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності, викладених 

у розділах 25-28 договору, укладеного з комерційним банком "Дельта" 

від 15 травня 2018 року ... На наш погляд, станом на 31 грудня 2022 року, 

бухгалтерський облік та фінансова звітність ТОВ "Альянс" у всіх суттєвих 

аспектах відповідали вимогам, викладеним у вищенаведених розділах 

договору. 
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Фрагмент 2. 

Ми провели аудит поданого реєстру кредиторської заборгованості 

ТОВ "Альянс" за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року ... Наш обов'язок 

висловити думку про реєстр на основі нашого аудиту ... На нашу думку, 

поданий реєстр кредиторської заборгованості дає надійне й об'єктивне 

уявлення про кредиторську заборгованість компанії за рік, що закінчився 

31 грудня 2022 року". 

 

Фрагмент 3. 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВ "Альянс" за рік, 

що закінчився 31 грудня 2018 року, на основі якого була підготовлена 

узагальнена фінансова звітність відповідно до Міжнародних стандартів 

аудиту. У нашому аудиторському звіті від 15 травня 2018 року ми 

висловлювали думку про те, що фінансова звітність, на основі якої було 

підготовлено узагальнену фінансову звітність, забезпечить надійну й 

об'єктивну думку, за винятком того, що запаси недооцінюється на 100 000 000 

грн. короткотермінова кредиторська заборгованість занижена на 100 000 000 

грн. На наш погляд, подана узагальнена фінансова звітність у всіх суттєвих 

аспектах відповідає фінансовій звітності, на базі якої вона підготовлена 

і відносно якої ми висловлюємо умовно-позитивну думку". 

 

Фрагмент 4. 

Наша відповідальність полягає в тому, щоб висловити нашу думку щодо 

фінансової звітності ТОВ "Альянс", щодо надходжень і витрат 

грошових коштів за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року ...  

Політика компанії передбачає підготовку доданого звіту про надходження та 

витрати грошових коштів. З огляду на це, доходи або витрати визнаються на 

момент надходження коштів або оплати, а не на час отримання коштів або 

зобов'язання виплатити їх ...  

На нашу думку, поданий звіт ТОВ "Альянс" за 2022 рік об'єктивно відповідає у 

всіх суттєвих аспектах отриманим доходам та здійсненим витратам відповідно 

до грошового методу обліку доходів і витрат". 

 Необхідно: 

1. Визначити, який тип спеціальних завдань аудиту відповідає 

наведеним вище фрагментам аудиторських звітів за спеціальним призначенням 

аудиту. 
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